以一流理念一流业绩一流作风 为残疾人事业再上新台阶贡献智慧力量

省残联信息中心 李方

省委开展"改革创新、奋发有为"大讨论是一场治根疗本的自 我革命,意义重大。我们就是要深刻对照"六个破除""六个着 力""六个坚持"要求,紧紧围绕卫国书记在动员会议上提出的工 作部署,以敢担当、善作为、争一流的实际行动践行"改革创新、 奋发有为"大讨论各项任务。具体做到"三个一流"。

一是树立一流理念。思想是行动的先导,工作的差距首先是思想理念的差距。可以说,不改革、不解放思想、不创新、不进取就没有残疾人事业的今天。抓实学习。学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步解放思想,解放头脑,牢固确立政治意识、大局意识,确保各项工作始终沿着正确方向前进。改革创新。切实以改革创新精神做好残联信息工作,结合"改革创新、奋发有为"大讨论,不断在工作理念、工作内容、工作方式等各方面大胆创新、革故鼎新、守正出新,切实找准残联信息工作的有效抓手和载体,推动工作出新出彩。开放视野。坚持"走出去",开阔视野,接受残疾事业前沿的时事动态;"带回来",开展学习借鉴,引领其他工作进步,掀起残联信息工作新局面。

二是创造一流业绩。 拓展新局面、走上新征途, 要求我们不

仅要敢想敢干而且要会干善为,要抬高标杆、学习借鉴、全面提升。**提升目标定位**。只有确立一流的目标定位,才能实现大提高和大进步。立足残联信息工作实际,坚持以高站位视野来谋划残联信息工作的目标定位,把工作水平全面提上来。**拔高工作标准。**时刻增强危机意识,自觉站位全国找坐标、定目标,勇于争第一、创唯一,干则必成、干则干好、干则一流,努力做到进入全国残联信息工作的第一方队。做优工作成效。打造发展亮点、工作亮点、服务亮点,建好用好残疾人事业大数据,打造"智慧残联",大力推广"互联网+助残服务",争取更多的工作成果惠及残疾群众,争取更多的改革发展品牌叫响全省全国。

三是打造一流作风。转变思维定向,锤炼优良作风,以优良的作风促进工作。努力践行宗旨。牢记使命,不忘初心,切实在思想上树牢全心全意为残疾群众服务的意识,理解残疾人,尊重残疾人,关爱残疾人,帮助残疾人,努力维护好、实现好、发展好残疾群众的根本利益。坚持问题导向。切实通过大讨论活动,认清自己本职工作的不足和差距,在发现问题中找准症结,做到奔着问题去、迎着困难上,把一个个工作中的"痛点"和"难点"变成推动工作高质量提升的"支点"和"亮点"。全面提高效率。坚持立说立行、雷厉风行,对中央、省委和残联党组作出的各项决策部署,第一时间贯彻,第一时间执行,持续抓紧推进,掷地有声的抓好落实。

改革创新、奋发有为重在行动,贵在落实。我将以这次"改

革创新、奋发有为"大讨论为契机,坚持以新的思想观念、新的精神面貌、新的工作作风,努力推动各项工作实现高质量,为残疾人事业再上新台阶贡献应有力量!